

ПОПРАВКИ**Поправка на Директива 2005/36/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 7 септември 2005 година относно признаването на професионалните квалификации**

(Официален вестник на Европейския съюз L 255 от 30 септември 2005 година)

(Специално издание на български език, глава 05, том 08, стр. 3)

На страница 111, приложение V.7., таблица 5.7.1., вписване относно Испания (España), колона „Орган, който издава удостоверенията за професионална квалификация“ седмо тире

вместо: „— Universidad de Santiago de Compostela, Escuela Técnica Superior de Arquitectura de La Coruña;“

да се четат: „— Universidad de A Coruña, escuela técnica superior de arquitectura de La Coruña“.

Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) № 1105/2014 на Съвета от 20 октомври 2014 година за изпълнение на Регламент (ЕС) № 36/2012 относно ограничителни мерки с оглед на положението в Сирия

(Официален вестник на Европейския съюз L 301 от 21 октомври 2014 г.)

В приложението на страница 10, част II, буква А „Лица“, на реда за точка 6, в петата колона „Дата на включване“

вместо: „21.10.2014 г.“

да се четат: „9.5.2011 г.“.

На страница 10, част II, буква А „Лица“, на реда за точка 33, в петата колона „Дата на включване“

вместо: „21.10.2014 г.“

да се четат: „1.8.2011 г.“.

На страница 11, част II, буква А „Лица“, на реда за точка 50, в петата колона „Дата на включване“

вместо: „21.10.2014 г.“

да се четат: „2.9.2011 г.“.

На страница 11, част II, буква Б „Образования“, на реда за точка 17, в петата колона „Дата на включване“

вместо: „21.10.2014 г.“

да се четат: „23.9.2011 г.“.
